

2024年9月24日 星期二 编辑:韩国咏 校对:丰雁 版式:申宝超

□季节风铃

我言秋日胜春朝

- 秋 日 -

一叶知秋,岁月酿就醇厚。光阴似水,不曾为谁停留。

夏日在不经意间悄然远走。草木显露最后的繁茂,展现生命将要结束的 俗差。

迈过春夏,踏入秋的怀抱,岁月如 诗如画。蓝天白云之间,阳光温柔洒落,植物在阳光抚爱下葳蕤生长,化作 生命中固有的原色。

秋日的天空,博广而高旷,宁净而明丽,凝结了大自然的所有铅华。白云悠悠,蓝天如洗,别样的风情,让人心生欢喜。

妙手天成的秋天,在诗人的笔端流 泻出优美的篇章,宛如一首缓缓诵读的 诗词,每一行都沉淀着岁月的深邃,蕴 藏着生活的热爱,写意流动的时光。

秋日曼妙,年华向晚,在绚丽光阴中,积累尘世烟火,淡看人情冷暖,守望幸福花开,在慢煮时光里,享受人生况味。

在这样的秋天里,最适合敞开心扉:将一杯茶,喝到无味;将一首歌,听到无韵;将一本书,读到无字;将一个人,爱到无心。

"自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝"。

- 秋月 -

明月几时有?把酒问青天。 在这样的秋天里,无须把酒,只这 一轮皎洁的明月,就足够了。 秋的夜空,一轮明月从遥远的天际俯窥大千世界,流光静静地掠过千里牧野,为大地营造出别样的静谧。

秋月舒展身姿,释放出淡雅的光芒,恰如历经风雨后内心的从容淡定,周身洒满清辉的道场,让尘世的热闹与纷扰都被隔离。

在这月明中天的秋夜,不必为过往 而忧愁,无需对未来而迷茫,让青春如 秋花般盛开,让心灵在月光的长河里浓 缩,让美好在月光的普照里蕴藏。

明月高悬的夜晚,寻一方宁静之 所,泡一壶清茶,禅茶一味,宛如内心深 处与自己重逢。

月亮无语,以佛的慈祥笑待红尘人 生,印证我们的生活,不是不寂寞,而是 没法说。

月的阴晴圆缺,正如那滚烫的水冲 人壶中,任茶叶上下翻腾,沉浮人生的 起落。

秋夜的月光,送别远去的背影,怀 揣对未来的憧憬,静待着与阳光最完美 的相遇。

夜与昼,白与黑,以最美的姿态,完 成生命的衔接。

- 秋风-

北风起,万物黄,叶落知多少? 不知不觉间,秋风携着缕缕凉意,

新州州地迈进我们的天地,带来宜人的凉爽。让人心生欢喜,它就是这般充满诗意与魅力。

秋风轻柔地抚慰世间万物,恰似灵动的笔触,书写自然的诗篇,又如岁月的乐章,奏响生命的律音。

秋风的雕刀,镌刻最美的季节,一 滴墨,是经年的描绘,一页纸,是收藏的

秋的韵味,书写在每一片飘落的黄叶之上,晕染着每一个白天和夜晚。

落叶随风,秋的笔端,绘出一幅宁静而又深情的画卷,让人沉醉,心生眷恋。

心若成诗,每一场遇见都是时光的惊艳,每一场离别都为美好的遇见。

一场风华雪月,望秋水长天,这是梦里北国,是池塘荷花,是烟雨江南,是祖国的大好河山。

秋风乍起,凉意丝丝,杯茶临窗,在 这喧嚣的世间,让心灵沉浸在秋风的抚 慰之中。尘世的浮躁被悄然带走,心灵 在这茶香中沉静。

一段时光,一方文字,一盏茶香,在 千转百回的品味中,领悟生命的力量与 宁静,让染尘的生活回归本真的自己。

■ 秋 实

劳动与收获是秋天最丰厚的回报。 这不仅是对秋天的偏爱,更是对生 命深刻的理解和赞美。

日月常新,清秋携着信笺悄然而至。置身秋的丰硕里,与草木相安相依,看时光悠然来去。

没有了夏日的热烈,却多了一分宁

静与深沉。这样的季节里,可以静下心来,聆听大自然的声音,感受生命的轮回,领悟时光的珍贵。

秋天,是收获的季节,以其独特的魅力吸引着无数文人墨客抒发豪情,在他们的笔下,秋天不再是萧瑟与凋零的代名词,而是成熟与丰收的象征。

秋天的色彩是丰富的,金黄的田野一望无际、火红的枫叶耀眼炫彩、累累的苹果挂满枝头,这是大自然丰收的信号,更是秋天给人们的慷慨馈赠。

秋实质朴,如故人迎面而来,不惊亦不扰。秋,是时光的温柔笔触,绘出成熟与丰实。

与秋天结伴,去聆听风的低语,感受金秋的田野,探知劳动的喜悦,赴一场秋实之约,一如禅意的生活。

清风细雨拂试着渐渐逝去的热烈, 夏是结束也是开始,秋是开始也预示着 结束。

大路边上的枫叶如火般燃烧,点亮了整个季节。这是沉淀后的岁月年轮,是时光精心雕琢出的精致,是历经浮华后的宁静优美,是品尝人生百味后的宽厚豁达。

在这个美好的秋日,让我们停下匆忙的脚步,聆听大自然的私语,感受生命的轮回,品味秋实的饱满与充盈。

拥抱这个充满诗意的季节,让生活在秋实中收获宁静与满足,看长空万里,大河南北,田园牧野,果实累累,挂满心头。

为文明新多点赞

新乡之美

□陈国众









用手机记录生活,将文明城市的美好呈现,将眼前的风景定格。爱家乡,更爱镜头里的新乡,为文明新乡点赞。来稿要求:展现新乡城市美景、宜居环境、风光地标、美丽生态等方面,并配上文字说明以及拍摄地点。投稿请发至邮箱:pywbmywy@126.com